
内容品

リアフェンダー本体　１個

リアステー長　１個

リアステー長

345 330

リアステー短　１個

リアステー短

フロントフェンダー本体　１個

フェンダー吊り金具　１個

フェンダー吊り金具

※両端を折り曲げる

ステー固定台座　３個

ステー固定台座

M5 ワッシャ ３個

M6×60 ボルト 1 個

M6×60 ボルト

M6×30 ボルト 1 個

M6×30 ボルト

M5×20 ボルト 2 個

M5×20 ボルト

M5×12 ボルト 3 個

M5×12 ボルト

※フレーム側とスペーサーの間に僅かな隙間は残ります。

M5 ナイロンナット ３個

M5 ワッシャ

M5 ナイロンナット

フロントステー　１個

※曲げ加工あり

AVIATOR-E 専用フェンダー

このたびはルイガノ製品をご購入いただきましてありがとうございます。
取付前に下記内容品が含まれているかご確認ください。

M6 ワッシャ 4 個

M6 ワッシャ

M6 ナイロンナット 2 個

M6 ナイロンナット

M5 ワッシャ 5 個

M5 ワッシャ 5 個

M5 ワッシャ

M5×4 スペーサー　1個

M5×4 スペーサー

フェンダー取付小物

取付方法

ステー組付け小物

フェンダー組付け小物

ステー

M5×12 ボルト

M5 ワッシャ

M6 ワッシャ

M6 ナイロンナット


